
CERIMONIAL DA SESSÃO SOLENE ENTREGA DA MEDALHA CAMINHADA DE FÉ COM 
MARIA  

 
Data: Sexta, 29 de novembro de 2024. 
Hora: 9h:30min 
Local: Câmara Municipal de Vereadores (Rua José Macêdo, nº 288, Centro, Mojuí dos 
Campos). 
Mestre de Cerimônia:  
 

C E R I M O N I A L 

 
  MC: Senhoras E Senhores, Bom dia! E todos que nos acompanham pelas 

plataformas digitais. 
 

  MC: Sejam Todos Bem-Vindos, A Solenidade de Entrega Da Medalha Caminhada 
De Fé Com Maria Da Câmara Municipal De Vereadores Do Município De Mojuí 
Dos Campos. 
 

  Mc: Para Compor A Mesa Dos Trabalhos Que Presidirá Esta Sessão Solene, 
Convido:  
 
O Presidente Do Poder Legislativo Municipal, Excelentíssimo Sr. VEREADOR 
JESANIAS PESSOA DA SILVA. 
 
 Exmo. Reverendíssimo. DOM IRINEU ROMAN-Arcebispo Metropolitano da 
Arquidiocese de Santarém/PA. 
 
Reverendo Padre ALCIDES ALVES DA SILVA, Pároco da Paróquia Santo 
Antônio de Pádua- representando o Arcebispo Dom Irineu Roman. 
  
Reverendo Padre AURICÉLIO PAULINO – Fundador da Caminhada de Fé com 
Maria. 
 
Coordenador da 30ª Caminhada de Fé com Maria, o Sr. ABEL SOLANO. 
 
Vossa Excelência VEREADORA NÚBIA MARIA ANGELINO – Autora do 
Decreto nº 153/2021, de 01 de julho de 2021, Institui a “Medalha Caminhada de Fé 
com Maria” para homenagear as pessoas físicas abnegadas que prestaram ou 
prestam serviços na organização e realização da Caminhada de Fé com Maria. 
 
O Senhor JAILSON DA COSTA ALVES- Prefeito Eleito de Mojuí dos Campos. 
 
Músico DHONES MENDES- Cantor de Brasília. 
 

   
MC: Convido para ocuparem as cadeiras do lado direito, as seguintes 
autoridades: 
 
 Vereadores: 
 
Vossa Excelência, Vereador Antônio Porto de Aguiar. 
 
Vossa Excelência, Vereador Antônio Vanderlei Silva De Sousa. 



 
Vossa Excelência, Vereador Antônio Welliton Sena da Silva. 
 
Vossa Excelência, Vereador Francisco De Assis Arruda. 
 
Vossa Excelência, Vereador Francisco Pereira Pantoja. 
 
Vossa Excelência, Vereador Joilson Nogueira. 
 
Vossa Excelência, Vereador José Josiclei Oliveira. 
 
Vossa Excelência, Vereador Marlon Damasceno Freitas. (Ausente) 
 
Vossa Excelência, Vereador Zuveide Silva Bezerra( Ausente) 
 
 
MC- Convido neste momento os homenageados a ocuparem seus lugares nas 
cadeiras do lado esquerdo. 
 

1- Senhor Doutor JOCIVAN ANTONIO PEDROSO DA SILVA– Autor da 
Comenda o Vereador ANTÔNIO AGUIAR. 

 
2- Senhora MARIA LÚCIA SILVA DE SOUSA – Autor da Comenda, o 

Vereador ANTÔNIO VANDERLEI SILVA DE SOUSA. 
 

3- Senhor LUCÍDIO ARAÚJO DE SOUZA - Autor da Comenda, o sr. 
Vereador ANTÔNIO WELLITON SENA. 
 
 

4- Senhora MARIA ROSIANE DA SILVA VIEIRA– Autor da Comenda o 
sr. Vereador FRANCISCO DE ASSIS ARRUDA. 
 

5- Senhor  GILVANI CALAZANS DA SILVA  - Autor da Comenda, o Sr. 
Vereador FRANCISCO PEREIRA PANTOJA. 
 
 

6- Senhora ALDENICE MIRANDA DO NASCIMENTO- Autor da 
Comenda, o Presidente. JESANIAS DA SILVA PESSOA. 
 

7- Senhor DIONAS JACKSON DA SILVA DIAS- Autor da Comenda o 
Vereador JOILSON NOGUEIRA XAVIER. 
 
 

8- Senhor RONILSON DE SOUSA SILVA-Autor da Comenda o Vereador JOSÉ 
JOSICLEI SILVA DE OLIVEIRA. 

 
9- Senhorita LILIAN SILVA DE SOUZA– Autor da Comenda, o Sr. 
MARLON DAMASCENO FREITAS-Representado neste ato de entrega pelo 
Vereador Assis Nogueira. 

 
 

 10-Senhora ETELVINA GALVÃO DA SILVA-Autora da Comenda, a Sra. 
Vereadora NÚBIA ANGELINO. 

 



 11-Senhora MARIA LIDIA DE LIMA- Autor da Comenda o vereador Zuveide 
Silva-  

 
 

Mc: Passo A Palavra Ao Presidente Sr. Presidente Jesanias Pessoa. 
 
Presidente: Composta A Mesa, O Senhor Presidente Aciona A Campainha E Abre 
A Sessão Solene Com Os Seguintes Termos:  
 
“Invocando A Proteção De Deus E Com Os Pensamentos Voltados Para O Destino 
Da Pátria, Declaro Aberta A Sessão Solene Entrega Da Medalha Caminhada De Fé 
Com Maria Da Câmara Municipal De Mojuí Dos Campos”. 
 

   

   
MC: Convido, O Reverendo Padre Alcides Alves, para proferir a oração no Ato 
Devocional desta Sessão Solene. 
 
 
MC: Pedimos à gentileza que todos se posicionem em respeito ao Hino 
Nacional.  
 
MC: Registrar a Presença Das Autoridades. 
 
 Coordenação da Caminhada de Fé com Maria de Santarém. 
 Coordenação da Caminhada de Fé com Maria de Mojuí dos Campos. 
 Coordenação do Círio de Nossa Senhora da Conceição. 
 
MC: Passo a Palavra ao Presidente Jesanias Pessoa Para Continuar Os Trabalhos E 
passar a palavra aos Convidados Da Mesa Diretora. 
 

   
MC- No momento convido O Padre Alcides Alves para proferir a benção nas 
medalhas. 
 
MC: Dando prosseguimento a esta Sessão Solene, iniciaremos, as entregas das 
medalhas “ Caminhada de Fé com Maria”. 
 
Relação de Homenageados - 29/11/2024. 
 
OBS: Inicia chamando os agraciados ou seu representante, na ordem constante na 
lista e convida o autor da comenda para fazer a entrega das Medalhas. 
 
HOMENAGEADOS COM A “MEDALHA CAMINHADA DE FÉ COM 
MARIA”. 
 
1-Senhor Doutor JOCIVAN ANTONIO PEDROSO DA SILVA– Autor da 
Comenda o Vereador ANTÔNIO AGUIAR. 
 
2-Senhora MARIA LÚCIA SILVA DE SOUSA – Autor da Comenda, o Vereador 
ANTÔNIO VANDERLEI SILVA DE SOUSA. 
 
3-Senhor LUCÍDIO ARAÚJO DE SOUZA - Autor da Comenda, o sr. Vereador 
ANTÔNIO WELLITON SENA. 



 
 
4-Senhora MARIA ROSIANE DA SILVA VIEIRA– Autor da Comenda o sr. 
Vereador FRANCISCO DE ASSIS ARRUDA. 
 
5-Senhor GILVANI CALAZANS DA SILVA - Autor da Comenda, o Sr. Vereador 
FRANCISCO PANTOJA. 
 
 
6-Senhora ALDENICE MIRANDA DO NASCIMENTO- Autor da Comenda, o 
Presidente. JESANIAS PESSOA. 
 
7-Senhor DIONAS JACKSON DA SILVA DIAS- Autor da Comenda o Vereador 
Joilson Nogueira. 
 
 
8-Senhor RONILSON DE SOUSA SILVA-Autor da Comenda o Vereador José 
Josiclei Oliveira. 
 
9-Jovem LILIAN SILVA DE SOUZA– Autor da Comenda, o Sr. MARLON 
DAMASCENO FREITAS. Representado neste ato de entrega pelo Vereador Assis 
Nogueira. Padre Auricélio Paulino fez a entrega. 
 
 
10-Senhora ETELVINA GALVÃO DA SILVA-Autora da Comenda, a Sra. 
Vereadora NÚBIA ANGELINO. 
 
 11-Senhora MARIA LIDIA DE LIMA- Autor da Comenda o vereador Zuveide 
Silva-  
 
 

   
PRESIDENTE: Convido, o senhor Dr. Jocivan Pedroso e a Senhora Aldenice 
Miranda para usar a palavra, em nome dos agraciados do ano de 2024. 

                                                                                                                                                              
 
MC: Convido o Reverendo Padre Auricélio Paulino para proferir a oração final 
desta Sessão Solene. 
 
 
MC: Para fazer as considerações finais desta Sessão Solene de Entrega das 
Medalhas da Caminhada de Fé com Maria da Câmara Municipal de Vereadores do 
Município de Mojuí dos Campos, fará o uso da palavra o presidente do Poder 
Legislativo Municipal, Sua Excelência o Senhor Vereador Jesanias Pessoa. 
 
 

   
MC: Tenham todos um bom dia e muito obrigado pela presença! 

   

 
 


